



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



COMUNICAT DE PRESĂ BIROU MANAGEMENT CONTABIL SRL

31.03.2025

Anunț finalizare proiect finanțat prin Programul Regional Nord-Est 2021-2027 - Prioritatea 2 „Nord-Est – O regiune mai digitalizată” - Apel : “Transformarea digitală a IMM-urilor orientată către creșterea intensității digitale”

BIROU MANAGEMENT CONTABIL SRL cu sediul în Municipiul Vaslui, Strada GHICA VODĂ, Nr. 4, tronson 2, Scara B, Etaj parter, Ap. 1, Județ Vaslui, România, CUI 31612174, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J37/151/2013, în calitate de Beneficiar, anunță finalizarea proiectului cu titlul “*Transformarea digitală a SC BIROU MANAGEMENT CONTABIL SRL Vaslui*”, cod SMIS 312523, finanțat prin Programul Regional Nord-Est 2021-2027 -Prioritatea 2 „Nord-Est – O regiune mai digitalizată” - Apel “*Transformarea digitală a IMM-urilor orientată către creșterea intensității digitale*”.

Proiectul s-a derulat pe o perioadă de 12 luni începând cu data de 10.04.2024, data semnării contractului de finanțare cu Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Regional Nord-Est 2021-2027.

Valoarea totală a proiectului a fost de **156.947,24 lei**, din care valoarea finanțării nerambursabile acordată din Fondul European de Dezvoltare Regională, prin Programul Regional Nord-Est 2021-2027, este de **141.236,84 lei**, echivalentă cu **89,99%** din valoarea totală eligibilă aprobată.

Obiectivul general al proiectului a fost îndeplinit realizându-se transformarea digitală a societății comerciale prin adoptarea de noi tehnologii, optimizarea acestora cu scopul unei mai bune gestionări a datelor, mobilitate sporită și oferirea de servicii de o calitate superioară.

Rezultatele obținute urmare implementării proiectului au fost următoarele:

- refacerea/ suplimentarea infrastructurii informatice a beneficiarului prin dotarea cu echipamente și software de ultimă generație, aspect ce a contribuit semnificativ la creșterea eficienței proceselor din cadrul companiei, reducerea timpului necesar pentru efectuarea sarcinilor repetitive și creșterea productivității angajaților;
- popularizarea firmei și a serviciilor oferite în mediul online, cu scopul atragerii de clienți noi și consolidarea relațiilor cu cei actuali, aspect ce va contribui pe termen mediu și lung la creșterea numărului de clienți și implicit la creșterea veniturilor obținute din serviciile prestate.

Impactul investiției la nivelul localității/ regiunii: creșterea calității și a standardelor serviciilor financiar-contabile oferite, creșterea gradului de satisfacție în rândul clienților locali/ regionali prin oferirea unor servicii de calitate superioară la costuri competitive.

Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană, din Fondul European de Dezvoltare Regională, prin Programul Regional Nord-Est 2021-2027.